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1. An f ∈ L1(R) tìte orÐzoume f̂(ξ) =
∫

R f(x)e−2πiξx dx. DeÐxte ìti lim|ξ|→∞ f̂(ξ) = 0. (Upìdeixh: DeÐxte

to pr¸ta ìtan f qarakthristik  sun�rthsh diast matoc.) DeÐxte epÐshc ìti h sun�rthsh f̂ : R → C eÐnai
omoiìmorfa suneq c sto R.

2. (a) An f ∈ L1(R), g ∈ L∞(R) deÐxte ìti f ∗ g eÐnai omoiìmorfa suneq c.
(b) An A, B ⊆ R èqoun jetikì mètro Lebesgue deÐxte ìti to sÔnolo A+B = {a + b : a ∈ A, b ∈ B} perièqei
k�poio di�sthma.
(g) DeÐxte ìti up�rqoun f, g ∈ L1(R) me f ∗ g na mhn eÐnai suneq c sto R.

3. 'Estw ìti h f : R → R eÐnai apolÔtwc suneq c kai f ′ ∈ Lp(R), gia 1 < p < ∞, 1/p + 1/q = 1. Tìte
isqÔei

|f(y)− f(x)| ≤ C|x− y|1/q, ìpou C stajer� pou exart�tai apì thn f mìno.

Poio eÐnai to swstì sumpèrasma an p = 1?

4. DeÐxte ìti h trigwnik  anisìthta(∫
X

|f(x) + g(x)|p dµ(x)

)1/p

≤
(∫

X

|f(x)|p dµ(x)

)1/p

+

(∫
X

|g(x)|p dµ(x)

)1/p

den isqÔei gia 0 < p < 1. IsqÔei ìmwc gi' aut� ta p h anisìthta∫
X

|f(x) + g(x)|p dµ(x) ≤
∫

X

|f(x)|p dµ(x) +

∫
X

|g(x)|p dµ(x).

5. 'Estw fn, f, gn, g oloklhr¸simec sunart seic se èna q¸ro mètrou me fn → f kai gn → g sqedìn pantoÔ.
'Estw akìmh ìti |fn| ≤ gn kai ìti

∫
gn →

∫
g. DeÐxte ìti

∫
fn →

∫
f . EpÐshc ìti

∫
|fn − f | → 0.

MporeÐte na upojèsete ìti oi sunart seic fn eÐnai pragmatikèc. (Upìdeixh: Prìkeitai gia parallag  tou
J. Kuriarqhmènhc SÔgklishc me parìmoia apìdeixh. ArkeÐ to L. Fatou.)


